[lokazaTenbHaa yHKUKUA,
ee CBoOUCTBa 1 rpadouk
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OnpepeneHue

Oykums eupa y =a ,a > 0,a # 1

Ha3blBaeTca f1oKasamersribHOU ¢ oCHOBaHMEM a.
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CBouncTtBa PyHKLNM

[IpoaHanmManpyem no cxeme:

1. Obnacms ornpeoderieHUsa hyHKUUU.

2. Obnacme 3Ha4YeHUU OyHKUUU.

3. Hynu yHKuuuU.

4. [lpomexxymkKu 3HaKkornocmossHcmea QyHKUUU.
5. HémHocmb unu He4HémHocmb byHKUUU.

6. MoHomoHHOCMb GbyHKUUU.

/. OepaHu4eHHOCMb QOYHKUUU (@cumMrmomeal).



[loka3aTtenbHaa pyHKUNA,
ee rpadouk 1 cBOMCTBa

y y=a" CeonctBa (pyHKUNN:
1.D(y)="%,

2.E(y) =R, = (O;+oo),
3.Hyneti nem,
4 9asOnoboeco x e R,

S . OyHKYUA HU YeMHAA, HU HeYeMH A,

O<axl a>1

6.0epanuuena cuuzy ocoro OX

He 02paHUu4eHa ceepxy,
7. Qyukyus 6o3pacmaem Ha ‘R npu a > 1

Pyuxyus yovieaem na ‘R npu 0 <a<1.



3adaHue A1

A3 npeanoXeHHOoro cnucka oyHKuuin, BolbpaTe Ty PYHKUNMIO,

KOTOpPad ABJIAETCA NMOKa3aTersl bHOW:

l. y=2x;
ATy
3. y=27;

4. y=Z/;.



3a0daHue A2

Ykaxute Bug rpadounka ans pyHKumnm
l.y=n" 2. y=0,48"

y y

y=a,a>0,a+1
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3adaHue A3

[aH rpadounk pyHKUMKN. YKaxXnTte aTy PyHKUUIO.




3adaHue A4

Boibepute pyHKLNIO BO3pacTatoLLyto R -
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3a0daHue A5

Beibepute coyHKUMIO yObIBaOLLYO HA R :







3adaHue B2

Kakoe 13 ykasaHHbIX Yncen BxoauT B 0b6racTb 3HaYEHUN

doyHKUNM
y=2"+47

H1; 2)2; 3)3; 4)5.

PelwleHue:

Ons moboro x eR: 27 > 0;
2" +4>4;
y >4,

E(y) = (4+0) oo LI

1 2 3 4 5
SEE(y)

OtBeT: 5.
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